

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя маленькая Леди

Истории, о которых не принято рассказывать, но не возможно не поделиться случаются со мной довольно часто за последнее время. Причина тому, как не странно — любовь. Та странная штука, что соединяет понятия согревающих друг друга романтических отношений и секса полного похоти и извращенных фантазий. И я все больше осознаю, как мало я знаю о любви, чем дольше я с ней играюсь. Посудите сами: Мы с Лисенком встречаемся уже больше 1, 5 лет и 1 год из них прожили вместе, но только сейчас, после очередной ссоры с разездом мы наконец-то обрели спокойствие и взаимопонимание, что не могло не отразиться на наших с ней сексуальных отношениях. Недавно, к примеру, мы прекрасно «отпраздновали» ее диплом. Джакузи, огромная кровать, сливки, клубника, шампанское, зеркало которое позволяет почувствовать себя порно-актерами и куча наших игрушек. По поводу последних пунктов я забыл вас предупредить: мы с Лисенком те еще извращенцы. Об этом как раз и пойдет мой премьерный рассказ.

Мы сидели на кухне у Лисенка, когда характерный звук домофона раздался в квартире, оповестив нас, что мама пришла. Я кормил кота, Лисенок кушала после работы. Кот кормился не долго, когда услышал, что кто-то поднимается по лестничной клетке московской хрущевки. Я открыл дверь, и он выбежал поприветствовать хозяйку вместе со мной.

— Здравствуйте, как ваш день? Устали? — выпалил я стандартными фразами под мяуканье кота.

— Привет. Нормально. Валюсь с ног. Том, ну ка в дом! Проказник! — услышал я в ответ. Для женщины за пятьдесят она хорошо выглядела и еще лучше держалась.

— Привет, Лисёна. Приятного аппетита. Вы сегодня здесь остаетесь ночевать? Или к Вове поедете?

— Тут. А что ты против мужчины в доме? Или у тебя на сегодня планы?

— Я не против, оставайтесь. Я просто очень устала. Давайте покушаем и я пойду лягу, а то не могу.

Не смотря на ее изнеможенный вид, в ее голосе слышался задор и умиление. Не знаю действительно ли она не против моего периодического ночного присутствия у нее в доме или же она сдерживает себя ради счастья своей дочери, однако же, я всегда рад ее присутствию и очень счастлив, что такая женщина может стать моей второй матерью.

Мы поели традиционной азиатской еды. Я не стал много налегать в отличие от Лисенка, которая умяла тарелку и запила все Колой. После чего мы разбежались по своим делам: я в кровать за ноутбук — посмотреть фильм, Лисенок в ванну — принять душ после целого дня беготни по Москве, ее мама прямиком к себе в спальню — т. к. ее офисная работа ее сегодня видимо совсем доконала.

Фильм я так и не нашел, поэтому стал смотреть всякую всячину на youtube, как вскоре ко мне присоединилась Лисенок, плюхнувшись на бок между мной и компьютером, и сразу же стала качать права на свой ноутбук: одноклассники, контакт, сериалы. Мне же стало скучно и я, лежа с ней в позе «Ложечки», принялся ее троллить: гладил под одеялом кончиком ногтя ее спинку, вдыхал свежий аромат ее волос и затылка, прижавшись всем телом и обняв руками ее грудь, гладил бедро от внешней стороны к внутренней, задерживаясь на последней и чуть прижимая ее к себе. Видимо мое внимание не осталось незамеченным и когда я, гладив ее

животик запустил руку в ее трусики, то почувствовал насколько там влажно и горячо.

— Как ты можешь вообще, что-то сейчас читать? Мои пальчики чувствуют, что ты заинтересована моими ухаживаниями явно больше.

— Да я и не читала. Я думала. — Сказала она с ухмылкой и прищуром одновременно хитрым и шаловливым, так как будто готова пойти на какую-то дерзкую вещь.

— О чем же? — Спросил я, улыбнувшись, и нежно обхватив ее промежность ладонью.

— Мама устала и явно будет крепко спать, а я тоже хочу спатки, но к сожалению моя кисочка горит и ей нужно чтобы кто-то большой ее «успокоил». — Начала она сюсюкать похотливым голосочком.

— Ты совсем сумасшедшая, у тебя дверь не закрывается. А кровать из коридора как на ладони. Не уж то ты не можешь потерпеть до завтра?

Шепотом начала она:

— Мы сейчас лежим и смотрим кино так-же как и всегда. Ты лапаешь меня так же как и всегда. А кто-то большой упирается мне в попку и не дает покоя, а из под одеяла этого нисколечки не видно.

В мраке комнаты действительно ничего не было видно, кроме наших лиц, озаренных экраном монитора. За монитором дверь коридора была видна хорошо, что давало полную картину обстановки в квартире и одновременно не давала стать застигнутыми врасплох.

Я прищурился, смотря ей в глаза и обдумывая все сказанное. Она же состроила смешную улыбку в 32 зуба и продолжительнo ы-кнула. В ответ я обнял ее грудь, прижался всем телом к ее спине и нежно поцеловал ее в шейку, вдыхая ее свежий аромат. Ее «Ы» тихо перешло в тихое «А», за которым последовали по нарастающей «О», «М» и мое любимое «У».

Киса мокла в моей ладони, а ноги расходились шире и шире. На что я напомнил Лисенку, что мы не одни, и она должна выглядеть прилично. Она все поняла и немного поерзав, залезла руками под одеяло, отодвинула мои руки от ее талии, приспустила чуть-чуть трусики и подрочив за своей спиной мой член направила его в кисочку, после чего обняла себя своими руками и легла, как ни в чем не бывало.

— Так хорошо? — спросила она, стрельнув глазиком

— Ты, моя милая — прошептал я ей на ушко, загоняя поглубже свой член в ее киску.

Она закрыла глаза и попросила меня остановится как можно глубже, после чего взяла дело в свои руки. Движениями таза она то насаживалась, то вертелась на члене, а вращениями так вообще вызывала у меня искры перед глазами и срывала стон с моих губ. Она явно меня доила и получала от этого процесса несказанное удовольствие. Именно от процесса и моей реакции, а не от тех сильных ощущений, что давал мой член внутри нее. Ей нравилось ощущение заполненности, контроля надо мной, но еще больше ей нравилось ощущение экстрима и извращенности происходящего.

Она смотрела за мной через свое плечо. Я целовал ее и наслаждался процессом, как наслаждалась им она. Тоже экстрим, тоже чувство извращенности. Я не хотел кончать, а хотел, чтобы она сама себя довела до оргазма, пытаюсь меня заставить кончить. И похоже у меня это получалось. Ее все меньше интересовал я, и все больше она уходила в процесс. Ее киска текла с каждой секундой все больше и больше и, похоже, мой член, ноги и лобок были все залиты ее соками. Я почувствовал как она начала резко и прерывисто скакать на члене, и вдруг она закусила губу. (Специально для ) Я все понял и улыбнулся ухмылкой победителя.

Она расслабилась не в силах что либо сделать. И в этот момент из комнаты ее матери

послышались звуки. Видимо мама захотела в туалет и встала так и не ложившись. Нам же не оставалось ничего кроме как притворится смотрящими кино, которое мы оставили в фоне для конспирации, когда Лисенок впустила меня в себя.

Мы переглянулись чтобы убедить себя что все выглядит прилично, но член я вынимать не стал, а наоборот закрыл ей рот рукой и сделал пару пульсирующих толчков, чтобы она поняла: если что, то нам обоим попадет и я иду до конца. Мы легли как милая пара в ожидании дальнейших событий. Дверь открылась, и мама прошла по коридору мимо нашей двери напрямиком в ванную. Послышался звук кранов и потока воды. Видимо ей стало жарко или она не спала и решила таки сходить в душ. Так или иначе, я не стал об этом заморачиваться и когда понял, что у меня есть пару минут, опять закрыл Лисенку рот рукой и начал долбить ее как в жестком порно, потому как сам был на пределе от всего что произошло. Ее глаза расширились то ли от переполняющих ощущений после оргазма, то ли от страха перед моей страстью и возможными последствиями. Она сдерживала крик и стоны как могла пока я ее насиловал. Не прошло и пол минуты как я вскочил, взял Лисенку за волосы и, насадив ее ротик на свой член, разрядился струей как она этого любит. Она довольно сглотнула и улыбнулась.

Мы оба повалились без сил на кровать, укрывшись, обнялись и сладко заснули.